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PAUTA DA 3º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO, 

REALIZADA NO DIA 11 DE MARÇO DE 2025. 

PRIMEIRO EXPEDIENTE 

1- Leitura de correspondências; 

11 - Uso da palavra pelos Vereadores (após devida inscrição junto 

ao primeiro secretário); 

SEGUNDO EXPEDEINTE: 

| - Uso da palavra pelos Vereadores (após devida inscrição junto 

ao primeiro secretário); 

ORDEM DO DIA: 

| - Anresentação e leitura da Ata da 1º Sessão Ordinária do 1º Periodo 

Legislativo, realizada no dia 18 de fevereiro de 2025, para rejeição ou 

aprovação; 

11- Apresentação e leitura da Mensagem e do Projeto de Lei nº 003/2025 

do Poder Executivo Municipal, que autoriza o Poder Executivo a doar 

lotes de terrenos para implantação do Programa Minha Casa Minha 

Vida (MCMV) - Entidades ou Rural e dá outras providências, o mesmo 

foi passado para as comissões analisarem e darem seus pareceres; 

1i - Apresentação e ieitura do Requerimento nº 033/2025 de autoria do 

Sr. Vereador Amaury de Oliveira Torres, solicitando do Sr. Prefeito Dr. 

Pedro Alves, que seja realizado a construção de uma passagem 

molhada no Rio Pau do Fumo, entre o sítio do Meio e o sítio Passagem 

Funda, para reieição e aprovação: 

IV - Apresentação e leitura do Requerimento nº 034/2025 de autoria do 

Sr. Vereador Amaury de Oliveira Torres e a Empresa de Neoenergia, 

solicitando do Sr. Prefeito Dr. Pedro Alves, que seja instalado um poste 

na Rua Anália Santana, próximo ao canal, para rejeição e aprovação; 

V - Apresentação e leitura do Requerimento nº 035/2025 de autoria do 

Sr. Vereador Amaury de Oliveira Torres, solicitando do Sr. Prefeito Dr. 

Pedro Alves e o Secretário responsavel, que seja realizado a instalação 

de um gramado e a reforma do Estadio Capitio Dionisio; para reieição 

e aprovacio; 

VI - Apresentacio e leitura do Requerimento n° 039/2025 de autoria do 

Sr. Vereador Everaldo Pereira de Queiroz, fazendo um veemente apelo 
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ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Pedro Alves de Oliveira Neto, no 

sentido de que seja realizado a construção de uma creche, na sede 

deste município, para rejeição ou aprovação; 

VII - Apresentação e leitura do Requerimento nº 040/2025 de autoria do 

Sr. Vereador Everaldo Pereira de Queiroz, fazendo um veemente anelo 

ao Excelentissimo Senhor Prefeito Pedro Alves de Oliveira Neto, no 

sentido de que seja realizado a reforma do prédio da antiga delegacia, 

a fim de que seja utilizado para abrigar a Guarda Municipal, para 

rejeição ou aprovacao; 

VII! - Apresentagio e leitura do Requerimento nº 041/2025 de autoria 

da Srº. Vereadora Bruna Fernanda Térres de Moura Barros, fazendo um 

veemente apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Pedro Alves de 

Oliveira Neto, no sentido de aue seia realizado a construcido de uma 

Academia da Saude no Bairro Santa Ana, para rejeição ou aprovacgio; 

IX - Apresentagao e leitura do Requerimento nº 042/2025 de autoria de 

autoria da Sr’. Vereadora Bruna Fernanda Torres de Moura Barros, 

zendo um veemente apelc ac Excelentissimo Senhor Prefeltc Pedro 

Alves de Oliveira Neto, no sentido de que seja realizado a construção 

de banheiros nos Quiosques, localizado na sede do municipio, para 

rejeicao ou aprovação; 

X - Apresentacgao e ieitura do Requerimento nº 043/2025 de autoria do 

Sr. Vereador João Paulo da Silva Almelda, fazendo um veemente apelo 

ao Excelentissimo Senhor Prefeito Pedro Alves de Oliveira Neto, no 

sentido de que seja realizado a construção de uma sala de reuniées no 

Sitio Extrema; para rejeicdo ou aprovacio; 

X! - Apresentação e leitura do Requerimento nº 044/2025 de autoria do 

Sr. Vereador Joao Paulo da Silva Almeida, fazendo um veemente apelo 

ao Excelentissimo Senhor Prefeito Pedro Alves de Oliveira Neto, no 

sentido de que seja realizado a cobertura da Quadra Poliesportiva 

Iranildo Ferreira da Silva, no Distrito de Irajai, para rejeição ou 

aprovação; 

X - Apresentação e leitura do Requerimento nº 045/2025 de autoria do 

Sr. Vereador João Paulo da Silva Almeida, fazendo um veemente apeio 

ac Excelentíssimo Senhor Prefeito Pedro Alves de Oliveira Neto, no 

sentido de que seja realizado a construção de uma Quadra de areia, no 

Distrito de Irajaí, para rejeição ou aprovação; 
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XIII - Apresentacio e leitura do Requerimento n° 046/2025 de autoria 

do Sr. Vereador José Alex Alves Martins Dias, fazendo um veemente 

apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Pedro Alves de Oliveira Neto, 

no sentido de que seja realizado a ampliação do Cemitério Municipal, 

na sede desate municipio, para rejeicao ou aprovação; 

XIV - Apresentacéo e leitura do Requerimento n° 047/2025 de autoria 

do Sr. Vereador José Alex Alves Martins Dias, fazendo um veemente 

apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Pedro Alves de Oliveira Neto, 

no sentido de que seja realizado a realizado a construção de uma Praca 

Pablica no Sitio Lagoa Nova, neste municipio, para rejeicio e 

aprovagao; 

XV - Apresentacio e leitura do Requerimento n° 048/2025 de autoria do 

Sr. Vereador José Alex Alves Martins Dias, fazendo um veemente apelo 

ao Excelentissimo Senhor Deputado Federal Renildo Calheiros, no 

sentido de que seja destinado uma Emenda Parlamentar para a 

pavimentação da Rua Mario Nunes Ferreira, localizada no municipio, 

para rejeição ou aprovação; 

VI - Apresentação e leitura do Requerimento n° 049/2025 de autoria da 

Sr’. Vereadora Bruna Fernanda Térres de Moura Barros, fazendo um 

veemente apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Pedro Alves de 

Oliveira Neto, no sentido de que seja realizado a construcio de uma 

Quadra de areia, no Distrito de Jabitacva, para rejeição ou aprovacéao; 

VI - Apresentacio e leitura do Requerimento n° 050/2025 de autoria do 

Sr. Vereador Everaldo Pereira de Queiroz, fazendo um veemente apelo 

ao Excelenticeimo Senhor Prefeite Pedro Alves de Oliveira Neto, no 

sentido de que seja realizado a ampliacdo da Praca de Taxistas, 

localizado no municipio, para rejeicao ou aprovação; 

VI - Apresentacéo e leitura do Requerimento n° 051/2025 de autoria do 

Sr. Vereador José Jorge da Siiva, um veemenie apeio ao 

Excelentissimo Senhor Deputado Estadual Kaic Manigoba, no sentido 

de que seja realizado a perfuragao de quatro poços artesianos, no 

municipio, para rejeição ou aprovação; 

VI - Apresentacéo e leitura do Requerimento n° 052/2025 de autoria do 

Sr. Vereador Simão Rafael de Vasconcelos, um veemente apelo ac 

Excelentissimo Senhor Prefeito Pedro Alves de Oliveira Neto, no 

sentido de que seja realizado a pavimentagao da Rua Padre Celestino, 

localizada no distrito de Jabitacá, para rejeicio ou aprovacio; 

Rua Antônio Santana, 16 — Centro lguaracy-PE | Fone: (87) 3837-1114 

E-mail: camaraiguaracy@gmail.com 

CNPJ: 11.464.385/0001-64



IGUARACY 
CAMARA MUNICIPAL 

VI - Apresentação e leitura do Requerimento nº 053/2025 de autoria do 

Sr. Vereador Simão Rafael de Vasconcelos, um veemente apelo ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Pedro Alves de Oliveira Neto, no 

sentido de que seja realizado a ampliação da passagem molhada do 

Sítio Pereiros, para rejeição ou aprovação; 

Vi - Apresentação e leitura do Requerimento nº 054/2025 de autoria do 

Sr. Vereador Simão Rafael de Vasconcelos, um veemente apelo ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Pedro Alves de Oliveira Neto, no 

sentido de que seja realizado a liberação de terrenos para as famílias 

em situação de vulnerabilidade social, “SEM TETO”, que possam 

construir suas moradias, no município, para rejeição ou aprovação; 

VI - Apresentação e leitura do Requerimento nº 055/2025 de autoria do 

Sr. Vereador Rômulo Henrigue Farias Lopes, um veemente apelo ao 

Excelentissimo Senhor Prefeito Pedro Alves de Oliveira Neto, no 

sentido de que seja encaminhado um pedido a Agéncia Nacional de 

Telecomunicações (Anatel) para que seja providenciada a cobertura de 

telefone mével na comunidade da Caatingueira, localizada no distrito 

de Jabitaca, para rejeicao ou aprovacgio; 

VI - Apresentacio e leitura do Requerimento n° 056/2025 de autoria do 

Sr. Vereador Siméao Rafael de Vasconcelos, um veemente apelo ao 

Excelentissimo Senhor Prefeito Pedro Alves de Oliveira Neto, no 

sentido de que seja realizado a construgao de letreiros nas 

comunidades de Picos e Caatingueira, localizadas no distrito de 

Jabitaca, seguindo os padrões ja existentes. A construção podera 

ocorrer em qualquer espaco determinado pelo Poder Executivo, como 

canteiros, terrenos, pracas ou na entrada das comunidades, para 

rejeição ou aprovação; 

VI - Apresentação e leitura do Requerimento nº 057/2025 de autoria do 

Sr. Vereador Francisco Torres Martins, um veemente apelo ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Pedro Alves de Oliveira Neto, no 

sentido de que seja realizado a construção de uma Praça Pública em 

frente à Igreja do Sitio Carnaubinha, no distrito de Jabitacá, para 

aprovação ou rejeição. 

GRANDE EXPEDIENTE: 

Palavra facultada aos oradores inscritos. 
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Sala das Sessões, em 10 de março de 2025. 

/ 

Everaldo P%; de Queiroz 
Presidente 
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